PROCES VERBAL SOMMAIRE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DU MARDI 13 DÉCEMBRE 2011 A 18 H 30

MAIRIE DE TROUY

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 22 NOVEMBRE 2011
Le procès-verbal de la séance du 22 novembre 2011 a été adopté à l’unanimité.
Enquête pour la mise en place de containers 
Le conseil municipal a été informé de la réalisation d’une enquête par Bourges Plus auprès des foyers de plusieurs Communes membres, pour la mise en place de containers dans le cadre de la collecte des déchets ménagers. L’enquête se déroulera du 5 au 23 décembre 2011 et la visite des foyers se fera du mardi au samedi de 10 heures à 14 heures et de 15 heures à 19 heures.
La mise en place effective des containers pour les foyers trucidiens est prévue pour 2012.
Approbation du transfert de compétences à BOURGES PLUS 

La Communauté d’Agglomération Bourges Plus, créée par arrêté du Préfet du Cher du 21 octobre  2002, a :
· par délibération de son Conseil Communautaire du 13 décembre 2010, déclaré le Parc d’activités du Porche  d’intérêt communautaire et décidé de son transfert ; 
· par délibération de son Conseil Communautaire du 23 septembre 2011, décidé d’exercer à compter du 1er janvier 2012,  la compétence « Développement de l’Enseignement Supérieur et de la Formation (IMEP)  » au titre de ses compétences facultatives.

L’évaluation des charges transférées consiste à identifier et à chiffrer le montant des charges transférées par les communes à la Communauté, et qui devront être déduites du calcul de l’attribution de compensation des communes.
Le conseil municipal a pris connaissance du rapport relatif à l’évaluation des charges transférées dans le cadre  du transfert à la Communauté d’Agglomération Bourges Plus du Parc d’activités du Porche et de la compétence « Développement de l’Enseignement Supérieur et de la Formation (IMEP),  réalisé et adopté à l’unanimité par la Commission Locale d’Evaluation des Transferts de Charges (CLECT) réunie le 10 novembre 2011.
En application de modalités précises, la CLECT a estimé les charges nettes supportées par la commune conformément au dossier joint à la présente. Elles ressortent ainsi à :
· 9 705 € pour le Parc d’Activités du Porche (Commune de Plaimpied-Givaudins),

· 941 041 € pour le Développement de l’Enseignement Supérieur et de la formation – IMEP (commune de Bourges).

Le conseil municipal de TROUY, appelé à se prononcer sur le rapport de la CLECT, a approuvé
· à l’unanimité, le rapport d’évaluation des charges transférées relatif au Parc d’activités du Porche établi par la CLECT,    

· à la majorité (15 POUR, 3 CONTRE et 2 ABSTENTIONS),  le rapport d’évaluation des charges transférées au titre de la compétence facultative « Développement de l’Enseignement Supérieur et de la Formation (IMEP) » établi par la CLECT,
· et autorisé Monsieur le maire à prendre toutes les mesures nécessaires en vue de l’exécution de la présente délibération.

Présentation des orientations de principe sur les aménagements des routes de la Chapelle à Trouy bourg et de Châteauneuf à Trouy nord.
Le conseil municipal a été informé des récents travaux de la commission MAPA N° 02-2011 effectués dans le cadre de  « l’ASSISTANCE AU MAÎTRE D’OUVRAGE» dont le titulaire est le Bureau ICA, Monsieur Patrick BOURCIER.
Mis en place cet été, ce marché a fait l’objet de deux ordres de service qui ont été notifiés au bureau d’études s’agissant d’étudier les aménagements de deux routes 

· de la Chapelle

· de Châteauneuf

Les premières esquisses ont été présentées au conseil, celles-ci permettant de visualiser les différentes contraintes d’aménagement.  L’idée générale est de parvenir à  des phasages pour envisager la réalisation progressive de ces aménagements. 
Les principaux objectifs sont  
· De réduire la vitesse des véhicules ;
· De faciliter et sécuriser les cheminements piétons en intégrant l’accessibilité aux personnes à mobilité réduite ;
· De créer des aménagements paysagers
· De prévoir des stationnements 

· Et si possible des emplacements pour les vélos
Les orientations de ces aménagements seront présentées et discutées dans le cadre du DOB. 
Programmation 2012 des séances des conseils municipaux, des réunions du bureau municipal, de la commission communale des finances et de toutes commissions en faisant la demande.
Les différentes programmations ont été distribuées aux conseillers municipaux. 
Planning des congés, présences et astreintes pour la fin d’année.

Les plannings ont été  distribués aux conseillers municipaux.

Compte-rendu des résultats relatifs aux revendications de la Ville de TROUY concernant l’installation d’un DAB (Distributeur Automatique de Billets) et du retour aux horaires initiaux du bureau de la Poste de TROUY.
Le conseil municipal a pris connaissance des dernières correspondances et du compte rendu de la réunion qui s’est tenue le 7 décembre dernier entre la municipalité et les représentants de la POSTE.
En terme législatif, la ville de TROUY est classée en zone urbaine et à ce titre ne peut pas bénéficier des dispositions prioritaires définies pour les zones dites rurales.

TROUY ne remplit pas les conditions pour bénéficier d’un DAB.
Sur la question de la réduction de l’amplitude d’ouverture depuis le 3/10/11, la Poste ne souhaite pas rétablir les anciens horaires : la fréquentation et la rentabilité du bureau de poste ne le justifient pas. DONT ACTE !!
Monsieur le préfet a été, une nouvelle fois,  saisi de la contestation de la Ville de TROUY quant aux positions de la Poste et attend en conséquence sa réponse.
L’argument phare de la Ville de TROUY consiste à faire prendre conscience qu’un usager qui doit se rendre dans une ville voisine pour accéder à un DAB aura tendance à consommer dans cette même ville,  d’où une forte pénalisation pour l’activité économique présente à TROUY.
Prochaines inaugurations

Le Vendredi 20 janvier 2012 à 18 h à l’Espace Jean-Marie Truchot : remise d’un défibrillateur par Harmonie Mutuelle pour l’Espace Jean-Marie Truchot
Le vendredi 27 janvier 2012 à 15 h : inauguration des opérations 
· entrées de ville (rendez-vous parking du cimetière)

· agrandissement école primaire du bourg

· travaux de l’Espace Jean-Marie Truchot
Organisation des vœux du maire à la population. 
Les vœux du maire à la population se tiendront le Vendredi 6 janvier 2012 à 18 h 30.
Cette manifestation nécessite une organisation préalable afin de recevoir dans de bonnes conditions les habitants, ce pourquoi, depuis quelques années une amélioration a été réfléchie quant à
· L’agencement de la salle

· La composition de l’équipe des agents 

· L’organisation matérielle et humaine

· La communication (projection vidéo)
Téléthon 2011
Comme tous les ans, deux manifestations ont eu lieu sur Trouy à l’occasion du Téléthon.

Tout d’abord, le mercredi 1er décembre, le Comité des Fêtes a organisé un thé dansant à l’Espace Jean-Marie Truchot. Jérôme, Denis, David et Alexis, musiciens bénévoles, ont fait danser 177 personnes. Cela a permis de remettre à l’AFM un chèque de 1440 €.

Puis, le 2 décembre, la Municipalité a organisé différentes actions. Le Père Noël était présent et a récupéré 17 lettres. De nombreuses personnes sont venues déposer des bouchons et ont pu déguster un bol de soupes (faites maison par les élues). Pour finir cette soirée, un concert a été donné par le groupe Chater’r’tones d’Issoudun. Cette manifestation a permis de verser une somme de 118,50 € à l’AFM.

Madame Nadine MOREAU et Monsieur le maire remercient tous les participants qui se sont mobilisés pour cette action et toutes les personnes qui se sont rendues à cette manifestation.

Tarifs 2012 de l’Espace Jean-Marie Truchot : correctifs.
Notice explicative
Lors de la séance du 22-11-11, le conseil municipal a fixé les tarifs 2012 de l’Espace Jean-Marie TRUCHOT.
Or, des erreurs matérielles ont été constatées. La présentation des tarifs a été reprise d’où une nouvelle délibération soumise au vote du conseil : 
Les tarifs et le montant de la caution ont été approuvés à l’unanimité.
La clause de dégressivité des tarifs pour les associations locales a été  approuvée à la majorité par 17 voix pour et 3 contre. 

Tarifs communicables et consultables. 

Convention de partenariat signée avec la Poste pour l’impression d’enveloppes pré timbrées et estampillées de photographies représentant la Ville de TROUY. 
Dans le cadre de la politique de contribution à la sauvegarde et à la promotion du patrimoine local menée par la POSTE, le conseil municipal a pris connaissance de la signature d’une convention de partenariat avec La Poste 24 novembre 2011 pour :
· L’impression de 2000 enveloppes pré affranchies,  nommées les « Prêt à Poster locaux »,  illustrées de visuels relatifs au patrimoine de la Commune. 

1 000 enveloppes sont réservées à la Ville de TROUY moyennant un coût de 660 € TTC.
1000 enveloppes seront mises en vente auprès du public. 
Distribution des colis de Noël aux personnes âgées.

La distribution des colis de Noël a été programmée le MERCREDI 14 DÉCEMBRE 2011 à partir de 14 heures en simultané sur les deux sites suivants :

TROUY bourg : centre de loisirs

TROUY nord : centre culturel
Ce sont en tout 228 colis qui seront distribués aux personnes qui ont choisi cette formule (couples et personnes seules confondues). 
Informations sur les dates butoirs de remises de factures

Toutes les dépenses d’investissement devront être impérativement mandatées au 16 décembre 2011, derniers délais. Au delà de cette date, le paiement des investissements 2011 sera reporté sur le budget 2012 et ne pourra intervenir avant le 20 janvier 2012, via les reports de crédits.

Autorisation dépenses investissement avant le budget primitif 2012

Le conseil municipal a décidé à l’unanimité, pour ne pas pénaliser les fournisseurs et pour ne pas retarder le déroulement des opérations, d’autoriser Monsieur le maire à engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des crédits ouverts au budget de l’exercice précédent.

Demande de prêt à hauteur des crédits inscrits au budget 2011 de la Commune dans le cadre du déblocage d’une enveloppe mise en place par la caisse de Dépôts et Consignations pour financer des prêts aux Collectivités Locales. 

Dans le cadre de cette enveloppe exceptionnelle de 5 milliards, le conseil municipal  a, à la majorité (17 voix POUR et 3 CONTRE),  adhéré à ce schéma pour un prêt à hauteur de 322 000 €,  conformément aux  crédits budgétaires, pour une durée de 15 ans au taux fixe de 4.51 %.  Les fonds seront libérés en mars 2012 donc au moment de l’émission des factures des investissements engagés ou en cours de l’être.
Fixation des tarifs 2012 du service de la restauration scolaire.
Les tarifs des restaurants scolaires de TROUY à compter du 1er janvier 2012  ont été adoptés à l’unanimité
Repas enfant de maternelle
2,93 €
Repas enfant de primaire
3,48 €
Repas adulte


4,57 €
Demande de subvention présentée par ville de TROUY dans le cadre de l’action Eco l’Eau non retenue par la Région Centre.

Le conseil municipal a été informé que le Conseil régional n’a pas retenu le projet présenté par la Ville de TROUY en juin dernier, dans le cadre de ECO L'EAU 2011,  "Fourniture et pose d'une citerne de 20 m3 pour la récupération des eaux pluviales »  ce dernier ne répond pas au cadre d’intervention de l’appel à projets.
Présentation de deux avenants au marché Espace Jean-Marie Truchot portant sur de légers correctifs pour permettre la finalisation des travaux.

A l’unanimité, le conseil municipal a approuvé  les avenants n°1 aux lots n° 7 et n° 8 du marché n° 20-2010 portant sur l’opération d’extension, de mise aux normes et de sécurisation de l’Espace Jean-Marie Truchot,  
· Lot n° 7 MENUISERIES INTERIEURES entreprise TREMEAU : plus value de 190.00 € HT portant le montant du lot n° 7 de 18 252.25 € HT € HT à 18 442.25  € HT ;
· Lot n° 8 CLOISONS SECHES – PLATRERIE, entreprise DA COSTA: plus value de + 193.95 € HT portant le montant du lot n° 8 de 27 808.21 € HT € HT à 28 002.16  € HT ;
Autorisé en conséquence Monsieur le maire à signer les avenants N° 1 aux lots N° 7 et 8 du marché MAPA     20-2012 portant sur l’opération d’extension, de mise aux normes et de sécurisation de l’Espace Jean-Marie Truchot. Le montant du marché N° 20-2010 PHASE A-1, dite tranche ferme, s’élevant initialement à 
419 821.13 € HT passe à 425 474.08 € HT (soit plus value totale de 5 652.95 € HT représentant 1.35 % du marché total) et les dépenses en découlant seront imputées sur le budget 2011 de la Commune, section investissement.

Approbation des contrats d’entretien et de la vérification obligatoire pour l’élévateur de l’Espace Jean-Marie Truchot.

Le conseil municipal, a pris acte de la conclusion 
· D’un avenant N°1 au contrat approuvé par délibération du 19-04-11 portant sur le contrôle technique des élévateurs de personne à mobilité réduite, pour ajout de celui situé à l’espace Jean-Marie Truchot,  un montant de 250 HT dans le cadre d’une vérification quinquennale.
· Du contrat d’entretien avec ERMHES à hauteur de 636.80 € HT par an lequel prendra effet dès la mise en service officielle de l’élévateur sis à l’Espace Jean-Marie Truchot.
Reconduction de la convention proposée par la MSA afin d’assurer la médecine de prévention en faveur des agents de la Ville de TROUY.

Le conseil municipal, à l’unanimité, a autorisé Monsieur le maire à signer la convention relative à l’organisation des examens de médecine du travail avec la MSA, organisme habilité, pour une durée de trois ans, 
2012-2014 (du 1er janvier 2012 au 31 décembre 2014). 

Opération construction de nouveaux locaux pour le service technique :
Le conseil municipal, à l’unanimité, a 
· Approuvé le plan de financement de l’opération ci-après dont le montant total est estimé à           
488 138 € HT ;
· Sollicité auprès de Monsieur le président du Conseil général du Cher une subvention, au titre du contrat départemental d’opération 2012-2013, à hauteur de 188 000 €, représentant un taux de 45 % du coût HT des travaux ;
· Pris acte de la préparation du  DCE (Dossier de consultation des entreprises) en cours de rédaction ;
· Opté pour la procédure adaptée dans le cadre du marché de travaux à venir, référencé N° 09-2011 ;
· Autorisé en conséquence Monsieur le maire à signer le marché en découlant selon l’avis rendu par la commission MAPA constituée à cet effet et dont les résultats seront présentés au conseil municipal.
En cette fin d’année 2011, Monsieur le maire a remercié l’ensemble des services municipaux pour leur travail et l’aide qu’ils apportent aux élus, en amont des décisions et dans l’instruction des dossiers, parfois difficile pour certaines affaires.

La séance a été  levée à 19 h 50
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